MAOHMATIKA KATEYOYNXHX I'" AYKEIOY
EITANAAHIITIKO ATIAT'QNIXMA

Ewonynmc : Abavaciddnc Kovotavtivoc

OEMA 1°
‘Eoctow m ovvapmmon f, mov eivan cuveyng oto [a,B], pe a >0, ko
napayoylown oto (a,f).Eotow kot ot puyadikol
z=a+if(a) xor z,=p+if(P)
A) Av oydel |z 1tz,=] 2 1-2,] , vo. amodeifete 1L vadpyet x; € (a,P)
oote  f(y)=0.

B) 'Ecto o1 mpoypotikoi apiBpoi Akor B , pe A=B, d®ote

Az, z, +B z,2,=100
No amodeilete Oti:
a) o wyaddc z, z, eivor TPOyRATIKOG,

B) vrapyel xo € (a,p) , dote f'(x,)= fSCO)
0

v) vdpyer epomropévn g Cr mov diépyeton amd v apyn TV aEovev

OEMA 2°
A.

a) 'Eotw n ovvdpton f,pe f(x) =4 -y o éva onueio M(a, f(a)), pe 0<a<2.
Av g givor n gpamtopévn TG YPOEIKNG mapdotacng g f oto onueio e M
Tote avm elvol

1. y:—2ocx+oc2
ii. y:—ocx+0c2—4
ifi, y =20y +a% +4

. y=-20y

B) Eoto E(o) to eufadd tov yopiov mov mepikieietar omd ™ ypaeiky topdotacn
mg f, tovg aEoveg cuvieTaypévov Kot omd TNV EQATTOUEVT] €.

1.Na Bpebel o tOmog ¢ ocvvdptnong E(a), cav cuvapmmon tov a.

i1.Na Bpebel 10 a , ®ote 10 E(a) va eivar eldyioto.
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B. Ecto n mopayoyisun cvvéptnon f:[-1,1]1=> R pe £(1)=0, yioa v omoio ioyvet

jf(t)dth YV ye [FL1]
0

No amoodeiete OTL:
a) £ (0)=1

V4|

B) vrdpyer x; € (0,1) této10 dote I f(tydt =3
0

Y) vrdpyet xo € (0,1) této10 dote f()o)=7%0

0) vapyel epantopévn g Cr mov oynuotiCel pe toug GEoveg opboydvio kat
1000KEAEG Tpiywvo. (Ymodeiln: Aeiére ot vmopyer & wote (&) =-1)

OEMA 3°

A.Eoto ot pyadwoi z; z, kor 1 ovvaptnon fopopévn oto R pe tomo

2y
f(y) = I|th + 22|dt v v omoia woyvel f(x) >y ,V x € R.Na amodeilete Ot
0

1
o) |z = 5

B) n e&icwon f(x)= 2020 éxer akpipdg o Avon oto didotnua (0, +o0)

z

X
Y) i kébe x € R 1oydet j

0

di>>
4

B.Eoto y € R xoto pryadikde z =y + L
X+1

@) No GNUEIDCETE 6TO YPUTTO GG TV CMGTH ATAVINON

: 1 . 1 : 1
1. Im(z) > 5 i1. Im(z) < - 5 . Im(z) > 0 1v. Im(z) < 5
B) No amodeilete 0t1 vdpyer akpipag éva x € R, dote 0 pryadikoc z va givor
(POVTOGTIKOG

Y) No Bpeite 0 6pro |ym [ Im(z).py]

X—>+0

d) Av woyvel Re(z)=Im(z) , va Ppeite tov OeTucd axéparo v, dote z" =271



A.Ecto cuvvaptnon f nov eivar opiopévn kot cuveynig oto didotnua [o,p],
Topayoylown oto (o,B) kot yio tnv oroio 1oyvEt
f'() <4 Ve (up) xar f(B)=p*+4 xor f(a) =6a- o’ -1 .
No amodeitete ot
a) o=1 kot =2

B) f)=dxmowadey e [ap]

B. Evo xivntd kveiton otov aEova 'y , dote o€ xpdvo t> 0 n Béon tov va givar

et

tInx
qo=j12+ﬁh

Noa Bpeite v TodTTO TOL KIVNTOV (G GLVAPTNOT TOV € ) TIG YPOVIKEG OTIYUES
(1) tl =1

B)tzzi2

e

Kok Emeruxie
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